HZS Heckrahmen-Zusatzstrebe

BMW R 80 ST,R 65 - 80 - 100 GS, R 80 G/S

Montagehinweise

G80XERBASIS

Verschraubung oben:

Teile wie auf der Abbildung mit den mitge-
lieferten Schrauben und Unterlegscheiben
montieren. Das Edelstahl-Stabilisierungs-

blech gehdrt auf der Innenseite des Heck-
rahmens (Abb. A und B).

Verschraubung unten:

1. Heckrahmenschraube entfernen

2. Teile wie in der Abbildung C montieren.

3. Distanzsttick zwischen zwischen Ver-
steifungsstrebe und originaler Heckrah-
menstrebe anbringen

4. Mit beigefligten Schrauben montieren.

Im montierten Zustand sollen die beiden
Streben sich nicht berthren. bei geradem

Heckrahmen besteht hier ein Abstand von
ca. T mm. Ist der Heckrahmen leicht ver-
zogen, muss eine entsprechende Zahl von
M8-Unterlegscheiben montiert werden.

Reihenfolge der Bauteile von aul3en nach
innen (Abb. C):

1 Schraube M8x40

2 Scheibe M8

3 Stabilisierungsstrebe

4 schwarzes Distanzsttick, plus (falls
erforderlich) weitere Unterlegscheibe(n)

5 Heckrahmenstrebe

6 Hier sitzt der Hauptrahmen

7 Scheibe M8

8 Mutter M8

Die Verwendung des serienmaligen
Gepacksystems ist bei unseren Streben
problemlos maoglich. Hierzu missen
lediglich Schrauben in der entsprechenden
Lange verwendet werden. Falls erforderlich,
mussen an den beiden oberen Verschrau-
bung des Tragers Distanzscheibem verbaut
werden (nicht im Lieferumfang enthalten).

Anderungen in Art und Ausfiihrung ohne
Vorankindigung vorbehalten.

Boxerbasis ist eine Marke der
Warenwerk GmbH

Volklinger Platz 3 0202 280 14 80

42285 Wuppertal

info@boxerbasisde

www.boxerbasis.de



